

上海一拆迁村成“猎艳”场所

多次上演“仙人跳”

今年春季,浦东曹路镇的直二村基本完成动拆迁,村里大部分房屋空置,村民寥寥无几。一个了无生气的“无人村”,竟然被“仙人跳”团伙盯上,成了其犯罪“据点”。

4月中旬,浦东警方接连收到警情,多名被害人称在直二村遭遇盗窃或勒索,经侦查,警方发现被害人均是在“猎艳”过程中随身财物被窃或事后被勒索,也就是俗称的“仙人跳”。接报后,警方两个月内先后捣毁3个涉案团伙,16名犯罪嫌疑人被刑事拘留,破获案件30余起。

警方接到多起猎艳纠纷

走进动拆迁近尾声的直二村,

空地上堆积着大量的建筑垃圾,杂草丛生,剩下的房屋多数门窗紧闭,只有少数几间还有人居住。沿着龚路南街,一路上能看见不少足浴店和按摩店,其中大部分已经歇业,空剩个招牌,只有个别店还在工作。街道两侧的墙面上,留着不少带“猎艳”字眼的小广告。就在这样一个荒置的村子里,“仙人跳”接连上演。

在浦东警方收到的警情中,一被害人称在直二村“猎艳”过后发生嫖资纠纷,而后“站街女”叫男性嫌疑人出面,与被害人发生冲突并将其打伤。另一被害人则在“猎艳”后,遭数名男子冒充警察勒索。

浦东警方高度重视,并成立专

案组。经侦查,“仙人跳”团伙有男有女,分工明确:女性以拉客招嫖等手段引诱被害人,男性则负责护嫖,同时伺机盗窃,一旦被害人有所察觉即采取暴力手段胁迫、殴打对方。由于村民大都已搬走,即使有暴力手段,也很难被人发现;而犯罪嫌疑人一般只会偷窃被害人衣物中的部分钱款,使得被害人一时难以察觉,加之被害人碍于自身有违法行为,敢于报案的也不多,导致嫌疑人胆子越来越大,甚至事后勒索。

村口摄像头成突破口

记者从浦东警方了解到,此次“仙人跳”案件多发生于直二村龚路

南街的两边房屋。虽然村里基本搬空,但是进出往来于这条街的行人并不少,其中包括一些抄近道的当地人以及一些外来务工人员。

这条南街在没有动拆迁之前,里面就开有多家足浴店、按摩店,加之在动拆迁过后,房东对房子管理上也不太到位,给了犯罪分子可乘之机。

早前侦查时,由于村内没有摄像头,除通过被害人的描述,嫌疑对象的特征一无从查起。鉴于此,专案组决定改“查人”为“查车”,因为“无人村”没有居住条件,嫌疑人作案必定由外而来。通过踏勘,侦查员们发现村口不远处有一个摄像

头,并立即调阅了相关监控录像。监控图像显示:一辆湖北牌照的现代轿车不但每天进出村子,而且时间固定。

专案组一路追踪,又发现了其他嫌疑车辆,并查明在直二村有多个团伙利用空置民宅作为窝点、交叉作案。

经过侦查,5月12日至14日,专案组分别在安徽长丰县,上海嘉定区、崇明县等地抓获犯罪嫌疑人汪某、汪某红等6人;6月,又先后在浦东抓获犯罪嫌疑人陈某、刘某等人,在湖北崇阳抓获吴某、陈某华等人。截至目前,3个“仙人跳”犯罪团伙已被一网打尽。



昆明“空中餐厅”接客 每人每次8888元

之前在国内多个省市出现的“空中餐厅”,7月22日在昆明上空亮相,这个考验食客勇气和胆量的新鲜事物一出现,便吸引了多位市民前来体验。“空中餐厅”四周不设围栏,享受餐饮服务的价格为每位8888元。看到“空中餐厅”被起重机吊着缓缓升空,不少围观市民啧啧称奇,纷纷举起相机、手机拍照留念,并感叹:“这是用生命在吃饭呀!”。

男子千里求爱遭拒 留守当地做小偷

河北一男子通过网络恋上湖北枝江一名高中女生,男子千里求爱被拒绝后,为了爱情的他选择留守当地,最终因囊中羞涩四处盗窃为生。

7月23日,枝江市公安局通报称,该男子因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。

7月13日凌晨,枝江市城区一菜市场店铺老板到公安机关报警,称其店铺的窗户防盗网被撬开,存放在店内的10多条香烟和2000

元现金被洗劫一空。

民警迅速赶赴现场进行勘查,通过查看视频监控,民警成功锁定一位身穿灰色T恤、矮瘦的男性嫌疑人。作案时,该男子从路边翻墙进入店铺后院,撬开防盗网后进入店内盗窃。

随后,民警将嫌疑人照片传至一线执勤民警和治安巡逻队员,要求对嫌疑人进行摸排查找。

20日早上,巡逻民警在案发菜市场周围进行调

查时,有群众反映该男子在附近出现。民警迅速对菜市场相关租赁住房进行调查,获悉该男子就租住离被盗店铺不到200米的出租屋内。

民警赶到出租房,发现该男子已离开。经了解,该男子爱上网聊天,大部分时间都泡在网吧里。民警通过调查寻找,掌握其正在一网吧上网,当即赶赴现场将其抓获。

经查,该男子姓高,河北秦皇岛人,今年31岁,无

正当职业,长期沉溺网络,曾因盗窃被当地警方打击处理。去年7月,高某通过网络恋上枝江一高中女生,遂辞掉工作来枝江表白,但遭到女生拒绝。

为达到求爱目的,高某在该高中女生所在学校附近租下一间易房居住,靠打零工维持生计。最终因花光身上财物,囊中羞涩的高某选择了盗窃。

目前,案件仍在进一步调查中。

首次炒股遇跌停 小伙报警求解套

“警察同志,为什么大盘在涨,我的股票竟然跌停了。”首次买股票,隔天遭遇跌停,新股民李某无助竟报警,求指点迷津。

22日上午10时许,晋江深沪派出所接到群众报警称,自己股票被套希望民警指点迷津。民警遇到这种“无厘头”求助,一阵哭笑不得,不过还是详细向报警人了解情况。

原来,报警男子李某今年22岁,江西人,在深沪镇某公司上班。“股票经过一轮大跌,现在起底上涨,如果及时底部建仓,准能大赚一番。”几天前,听到周围的同事都在讨论股票,心痒难耐的李某便默默研究起股票来,并向亲友借了一笔钱,打算趁形势良好的时候买股赚钱。

21日下午,股市快收盘时,李某看中一只股票,将借来的资金全部买进去后,准备坐等第二天开盘收钱。岂料22日李某持有的股票一路下跌,直至跌停。这下,李某的表情比股票还绿,不知如何是好,他竟拿起电话向民警求助。

了解情况后,民警告诉李某,股市有风险,入市须谨慎,要根据自己的实际情况来进行合理投资,量力而行,不要盲目从众。

西安大妈为跳广场舞 推走三辆汽车腾地方

7月22日傍晚,在西安雁塔区三爻村地铁站附近,十多名跳广场舞的女士为了腾开地方,连着推走了三辆停在路面上的私家车,这一幕被路过的唐先生拍下来。

唐先生发来的手机视频显示,十多名女士围着一辆黑色小轿车前,将小轿车向后推,开始,小轿车缓缓移动,也许是地势原因,最后几秒钟小轿车突然移动得快了起来,有人大喊“慢点慢点”,小轿车往后移动了六七米,女士们松开,车终于停了下来,女士们看上去很开心。

唐先生说,事情发生是在7月22日晚上8时许,地点在地铁三爻站D出口的地上。他拍的这辆车是个比亚迪轿车,此后,女士们还推了一辆面包车,还有一辆丰田轿车。唐女士拍视频时,还专门留意了一下,推车的十几个人都是女士们,并没有一位男士出来帮忙。“当时真的惊呆了,没想到她们会这么做。”唐先生说,其实当时拍视频的围观者还挺多,但其中一位女士挺凶的,不让拍。“很多围观者边拍边说,‘要火了要火了’。”女士们推完车之后,就开始跳广场舞了。

女子再婚怕带着儿子麻烦 牛奶掺农药欲将其毒死

女子郑某着急再婚,怕带着儿子麻烦,竟痛下毒手。近日,郑某因涉嫌故意杀人罪被龙海市检察院批准逮捕。

家住浮宫镇的郑某与许某结婚生下儿子,后双方长期分居,儿子随郑某住在娘家。去年,郑某与旧相识高某又谈起恋爱,并准备结婚,但碍于郑某有儿子,婚事谈不拢。

郑某不想带着儿子再婚,又不愿意将儿子交给前夫抚养。于是,郑某在6月18日下午将在幼儿园读书的儿子接回住处后,将事先准备好的农药掺进牛奶中给儿子喝。发现儿子有中毒症状后,郑某将他送到医院抢救。抢救期间,郑某均未告诉家人或医生,孩子是喝了农药中毒,只说是喝了牛奶中毒。经抢救,孩子总算脱离生命危险。

公安机关通过排查、提取证据等方式,最终将目标锁定在郑某身上,到医院将郑某带回讯问。郑某到案后即对其欲毒死儿子的事实供认不讳。

(本报综合)

高空抛物致女婴伤残 父母起诉128户居民

据媒体报道,2014年11月20日,出生仅44天的女婴小欣怡被奶奶抱着在小区里晒太阳,突然被一块鸡蛋大小的水泥砸中头部。经抢救,小欣怡脱离了生命危险,但留下了颅骨缺损、脑萎缩、肢体偏瘫等严重的后遗症。经鉴定,小欣怡构成了七级伤残,初步核算的损害赔偿金额为46万余元。可是,涉案的小区楼栋有33层,除去一楼外的32层共有128家住户,小欣

怡的家人没能找到肇事者,而到目前为止,没有哪家住户主动站出来承担责任。

2015年7月22日,小欣怡的父母来到汉阳区法院,提起物件损害责任之诉,将涉案小区居民楼除一楼住户外的128户居民都列为被告。据小欣怡的代理律师熊银平介绍,此次立案受理后预计可以得到法院支持的赔偿金额为46万元,包括医疗费、护理费、精神损失抚慰

金、营养费等其他费用。而判决后的执行问题也将是本案中最难处理的问题。

汉阳区法院对该案当场予以登记立案。该院立案庭副庭长王文兵介绍,根据最高人民法院《关于人民法院推行立案登记制改革的意见》和《关于人民法院登记立案若干问题的规定》,汉阳区法院立案庭工作人员对小欣怡家人进行了立案指导,收下起诉状及全部证据材料,当场予以登

记立案,并向他们出具了受理案件通知书和证据收据。

为何128户都被列为被告?王庭长表示,根据侵权责任法规定,高空抛物不能确定责任人的,可以向整栋楼居民主张赔偿。至于由谁承担赔偿责任,由法官查明事实后依照法律做出裁判,128户被告在案件审理中依法可以对自己不是侵权人进行举证。

据悉,该案将由汉阳区法院审判庭进行审理。